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Estudio realizado entre el 10 y 26 de julio de 2022 a 1.000 usuarios de la App
Dcanje, plataforma de reconocimientos e incentivos para colaboradores.

Por medio de un cuestionario logramos conocer las preferencias, montos y
niveles de satisfacción de los colaboradores con sus aguinaldos de fiestas
patrias.

Al mismo tiempo sondeamos las expectativas que tienen las personas respecto
al desempeño económico de su empresa y país.
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Antecedentes
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Pregunta N° 1: ¿Durante este 2022 tu empresa te ha entregado un
incentivo o ingreso adicional a tu sueldo como bono de producción o bono
de desempeño?

Pregunta N° 2: Crees que la situación de tu empresa actualmente está:



55 % de los colaboradores proyecta que la economía del país estará peor el próximo año
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Pregunta N° 3: Consideras que la economía del país en los próximos 12
meses estará:

Pregunta N° 4: ¿Conoces si en tu empresa se han realizado ajustes,
considerando nuevos objetivos comerciales, de fabricación, producción o
contratación de personas para el segundo semestre del año?
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Pregunta N° 5: ¿Tu empresa este año entregará aguinaldo dieciochero?

Pregunta N° 6: Considerando el alza del valor de la gran mayoría de los
productos (IPC), crees que el monto que recibirás como aguinaldo este
año será:



35% de los encuestados recibe hasta 40 mil pesos como aguinaldo dieciochero
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Pregunta N° 7: El valor que recibes de aguinaldo generalmente está
entre:

Pregunta N° 8: ¿Qué tan satisfecho estás con el monto de aguinaldo 
dieciochero que entrega tu empresa? Califica del 1 al 5, donde 1 es nada 
satisfecho y 5 totalmente satisfecho.



50% de los encuestados utilizará su aguinaldo para compras de primera necesidad
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Pregunta N° 9: El beneficio del aguinaldo lo usarás para:

Pregunta N° 10: En tu empresa, el beneficio de Fiesta Patrias es en formato:
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Pregunta N° 11: ¿Qué tan satisfecho estás con el formato de aguinaldo
dieciochero que usa tu empresa? Califica del 1 al 5, donde 1 es nada
satisfecho y 5 totalmente satisfecho.

Pregunta N° 12: ¿Cuál es tu rango de edad?



La mitad de los encuestados son colaboradores o personal de planta.
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Pregunta N° 13: ¿Cuál es tu cargo dentro de la empresa?

Pregunta N° 14 ¿Cuántos empleados posee tu empresa?



Dentro de un escenario que se podría creer económicamente pesimista
realizamos por 4to. año consecutivo nuestra tradicional encuesta de
aguinaldo dieciocheno, pero uno de los resultados de la encuesta, alejados
de esta condición, es un 55% de los encuestados que indica que su
empresa esta igual o mejor que en 2021 y sólo un 29% indica que se
encuentra peor.

La percepción anterior cambia en el análisis general, debido a que si
consultamos respecto de las proyecciones, un 55% de los encuestados
considera que la economía del país estará peor dentro de los próximos 12
meses (sube 10% respecto de 2021), un 21% reconoce ajustes a la baja en
las proyecciones de resultados de este año y un 20% declara que sus
empresas se encuentran realizando análisis o ajustes a las proyecciones.
Solamente un 12% de los encuestados visualiza un cierre de año mejor que
en 2021.

Si nos enfocamos en el aguinaldo dieciocheno las personas mantienen las
mismas expectativas del año 2021 respecto al aguinaldo de fiestas patrias,
pues un 41% de los encuestados espera recibir el beneficio, un 46% un
monto similar al del año pasado y un 39%, no sabe aún si recibirá este
incentivo. El año pasado un 17% indicaba que no recibiría aguinaldo y este
año el mismo indicador sube a un 20%.

Pese a que aún hay un 39% de los colaboradores que no saben si recibirán
aguinaldo de dieciocho, un 35% considera que el monto fluctuará entre los
$10.000 y $40.000 pesos, que sería principalmente usado para compras de
de primera necesidad o supermercado (50%) y en artículos o servicios para
celebrar las próximas fiestas (19%). Un 56 % de las personas están
satisfechas con el monto del beneficio que reciben bajo modalidad de dinero
mayoritariamente (50%), seguido del formato Gift Card (31%), que sube 8%
de un 23% indicado en 2021.

Conclusiones
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Dcanje.com es una plataforma tecnológica líder en Latam en reconocimientos
incentivos y premios digitales que inicia operaciones en 2016. Actualmente
posee operación en Chile, Perú, Colombia y Ecuador. La plataforma simplifica
todas las acciones para que equipos de trabajo y clientes puedan ganar,
recibir y canjear premios y recompensas.

Conoce más en empresas.dcanje.com

Nuestras cifras:

+99% RETENCIÓN

+30 MILLONES

+1200 EMPRESAS

DISPONIBLES PARA CANJEAR LOS 
BENEFICIOS Y RECONOCIMIENTOS

+7500 PUNTOS DE 
VENTA

CONFÍAN EN NOSOTROS 
EN LATAM

DE PUNTOS CANJEADOS 
ANUALMENTE

DE EMPRESAS  CLIENTES

¿Quiénes somos?


